令和7年2月28日

関係各位

一般社団法人新潟県卓球連盟代表理事(会長)渡邉實

令和6年度「スポーツ団体ガバナンスコード<一般団体向け>」の遵守状況について

日頃は、当連盟の活動・運営に多大なご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 さて、令和3年度から(公財)新潟県スポーツ協会の傘下にある団体は、同協会加盟団体 規程に基づき、添付の公表様式資料及び事業計画、収支予算、役員名簿等に関して、自 己説明及び公表が定められているものであります。なお、公表は令和3年度から毎年行うこと となっています。

つきましては、当連盟としての標題にあります遵守状況につきまして、添付の公表様式資料のとおり令和6年度公表するものであります。併せて、事業計画、収支予算、役員名簿等については、関係する会議での審議等の資料として、また、ホームページへ掲載する方法による公表であります。

今後とも、関係各位から当連盟の活動・運営に関しまして、ご理解、ご協力をお願い申し 上げます。

追 記

「スポーツ団体ガバナンスコード<一般団体向け>」につきましては、スポーツ庁及び(公財)新潟県スポーツ協会ホームページにその趣旨等が掲載されていますので参考までにご一読頂ければ幸いであります。

- 〇スポーツ庁:令和元年8月27日付、「スポーツ団体ガバナンスコード<一般団体 向け>の策定」
- ○スポーツ庁:令和元年9月12日付、スポーツ長官メッセージ「スポーツ団体ガバナンスコーく一般団体向け>の適切な周知・運用に向けて」
- ○公益財団法人新潟県スポーツ協会:協会案内、資料集(規程集、ガバナンスコードについて他)

この件に関する問合せ先

(一社)新潟県卓球連盟 理事長 本間敏博